

bb 75. időjárásjelentés

gk bh la

1972. április 29.

a meteorológiai intézet jelenti szombaton este:

megélénkülő szél

várható időjárás vasárnap estig:

napközben kisebb felhősödés, valószínűleg eső nélkül. mérsékelt, időnként megélénkülő délkeleti, déli szél. helyenként erős talajmenti fagy. várható legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 15 fok körül./mti/

bb. 76. erdei Lászlónénak

rj la

1972. április 29.

a magyar nők országos tanácsa elnökének vezetésével szombaton este magyar nődelegáció utazott Bulgáriába, a nemzetközi demokratikus nőszövetség várnában tartandó tanácsülésére. /mti/

- v é g e -

20.35 rj

- 60 -

NA 2045

MTI

Küldje a Magyar Távírási Iroda. Budapest, I. Főm-utca 3-7. Telefon: 186-496. 230-892.
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mti b e l f ö l d i h i r e k

1972. április 30.

bb 1. nemeslaki tivadar rádió- és tévé-beszéde

i -don zs bh -cz

1972. április 30.

rendelkezésre bocsátjuk nemeslaki tivadarnak, a szakszervezetek országos tanácsa titkárának május 1-jei ünnepi beszédét, amely a Kossuth rádióban április 30-án 18 órakor, a televízióban pedig április 30-án 18.50 órakor hangzik el.

a beszéd elhangzásig embargós!

— Készítők

kedves elvtársnők! kedves elvtársak!

a nemzetközi munkásosztály nagy harci ünnepe alkalmából a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága, a forradalmi munkás paraszt kormány és a szakszervezetek országos tanácsa nevében forró szeretettel köszöntöm a szocializmust építő népünket.

köszöntöm forradalmi munkásosztályunkat, parasztságunkat, alkotó értelmiségünket, külön is köszöntöm a szocialista munka élenjáróit, a iv. országos tanácskozásukra készülő szocialista brigádok vezetőit, tagjait.

/folyt. köv./

9.05 bh

- 1 -

NA 1340

bb 1. /nemeslaki 1. folyt./ bh

a mai napon világszerte együtt ünnepelnek azok a milliók, akik hívei a munkásosztály nagy ügyének, a munkásszolidaritásnak. együtt ünnepelünk a világ dolgozóival mi magyarok is.

ma, miként 82 esztendeje, a proletár szolidaritás jelszavát tüzzük lobogónkra: világ proletárjai egyesüljete! e gondolat nem vesztett időszerűségéből. egyet jelent számunkra a békéért, a szabadságért, a társadalmi haladásért, a demokráciáért, a szocializmusért vívott harccal.

ma is összecsapnak, küzdenek egymással a szocializmus és a kapitalizmus, a béke és a háboru, a demokrácia és a diktatura erői.

tudjuk, hogy nem ünnepelhet minden munkástestvérünk, a föld minden népe békében. az amerikai imperializmus és csatlósai esztelen háborút folytatnak vietnamban, laoszbán, kambodzsában. közel-keleten izrael tartja nyugtalanágban az arab népeket. tudjuk, hogy nem ünnepel minden ország munkásosztálya szabadon. diktatúrák alatt, imperialista járom alatt sanyalódnak munkástestvéreink a világ sok táján. de azt is tudjuk, hogy a munkások vietnamtól chileig, spanyolországtól kongóig valamennyi országban küzdenek, harcolnak szabadságukért, a munkásosztály ügyéért.

üdvözljük harcoló munkástestvéreinket! teljes szolidaritásunkról biztosítjuk a csodálatra méltó hősiességgel harcoló vietnami népet. meggyőződésünk, hogy igaz ügyük győzni fog. továbbra is támogatjuk az arab országok imperializmus ellenes harcát. együttérzésünkről biztosítjuk a kapitalista kizsákmányolás ellen küzdő dolgozókat.

forró elvtársi üdvözetünket küldjük a szocialista világrendszer munkásainak, dolgozóinak. büszkék vagyunk arra, hogy tagjai vagyunk a szocialista világrendszernek, amely az emberiség fejlődésének meghatározójává vált.

külön is köszöntjük a nagy szovjetunió népét, szovjet munkás-testvéreinket. örülünk annak, hogy olyan országot vallhatunk igaz, őszinte barátunknak, bajban, nehézségekben mindig segítő társunknak, mint a kommunizmust építő szovjetunió. a magyar nép örökké hálás szabadságáért, biztonságáért a szovjet embereknek. minden erőnkkel azon vagyunk, hogy harcokban próbára tett kapcsolatainkat szilárdítsuk a szovjetunióval. azon dolgozunk, hogy eredményesen hozzájáruljunk a szocialista országok egységének erősítéséhez, közös erőnk gyarapításához.

/folyt. köv./

9.15 bh

- 2 -

bb 1. /nemeslaki..... 2. folyt./ bh

közösen harcolunk európa és a világ békéjéért. arra törek-
szünk, hogy urrá legyen a realitás és sor kerüljön az európai
biztonsági konferenciára.

kedves elvtársak!

mi magyar dolgozók részesei vagyunk a szocializmus és a
kapitalizmus világméretű küzdelmének. tudjuk, hogy akkor segít-
hetjük leginkább osztálytestvéreink harcát, ha a magunk orszá-
gában sikeresen felépítjük a szocializmust. mindennapi munkánk,
mellyel szebbé, boldogabbá alakítjuk országunkat, gazdagabbá
formáljuk népünket, lelkesítő példa a kapitalista országokban élő
és harcoló dolgozók előtt.

a magyar nép annak tudatában ünnepelhet, hogy hazájában ered-
ményesen építi a szocializmust. fejlődik és erősödik szocialista
társadalmi rendünk, a szocialista gazdaság, a szocialista kultúra.

eredményesen dolgozunk iv. öt éves tervünk megvalósításán,
amely biztosítja népünk további felemelkedését.

kedves elvtársak!

e napon a világ munkásai gondolatban megszoritják egymás
kezét, hitet tesznek a közös eszmék, a közös harcok mellett.
népünk is a nemzetközi munkásmozgalom vörös lobogóját emeli
magasra. valóraváltják marx-engels-lenin eszméit, felépítjük
hazánkban a szocializmust. ez a legnemesebb cél, amit egy nép,
egy nemzet kitűzhet maga elé.

a magyar munkások, a magyar dolgozók biztosítják munkás-
testvéreinket a világon, hogy becsülettel eleget tesznek hiva-
tásuknak./mti/

bb 2. tsz segítséggel emeletes társasházak
vid bh -cz

1972. április 30.

vas megyében egyre több termelőszövetkezet segíti a fiatal-
lok lakásépítését. ez nemcsak azt jelenti, hogy a közös gazda-
ságban dolgozó fiatalok már a családalapítás kezdetén korszerű
lakáshoz jutnak, hanem azt is, hogy egy életre elkötelezik
magukat a tsz mellett. a megyében simaság, kemenesszentmárton,
répcelak, bajánsénye, nagysimonyi után most vassurányban is
felépült az első emeletes társasház. a régi urasági kastéllyal
szemben létesített korszerű négylakásos épületet két traktoros,
egy tehenész és egy könyvelő veszi birtokába. valamennyi lakás
háromszobás, loggiás, összkomfortos, központi fűtéses.

a fiatalok 10 évre szóló szerződésben kötelezik magukat arra,
hogy a tsz-ben dolgoznak. ezért a hűségért 50 ezer forinttal se-
gíti a szövetkezet egy-egy fiatal fészekrakását. még ebben az
évben felépült a második emeletes társasház is. amihez a tsz
újabb 200 ezer forint támogatást nyújt a fiataloknak./mti/

9.25 bh

- 3 -

bb. 3. hangverseny szegeden

vid/sl

1972. április 30.

vasárnap délelőtt a szegedi nemzeti színházban a szegedi szimfonikusok és a helyi zenebarátok kórusának női kara muzsorgszkij, liszt és rachmaninov egyes műveit adta elő, a világhírű szovjet zongoraművész, lazarij berman közreműködésével, a hangversenyt vaszy viktor vezényelte. /mti/

--

bb. 4. ünnepség a 125 éves földeákon

vid/rj sl

1972. április 30

a csongrád megyei földeákon vasárnap ünnepelték a község alapításának 125. évfordulóját. korabeli pecséttel, bírői aláírással ellátott dokumentum bizonyítja ugyanis, hogy a tiszta közelébről erre a partosabb vidékre költözött annakidején a lakosság.

az ünnepi tanácsülésen oltvai ferenc a csongrád megyei Levéltár igazgatója a régi iratok adatait alapul véve a község 125 éves történetét ismertette, berényi ferenc tanácselnök pedig a község jelenéről szólt. a művelődési házban a helyi néprajzra, a paraszti munka változására utaló eszközökből, a község történetére vonatkozó dokumentumokból nyílt kiállítás. a faluban képzőművészeti kiállítást is nyitottak, ahol a megyei muzeumokban őrzött tornyai festményekből mutattak be egy csokorra valót.

délután csongrád megye mintegy 40 honismereti körének vezetői és tagjai a földeákon ez alkalommal rendezett helytörténeti ülésen vettek részt. itt nyíri antal egyetemi tanár elemezte a honismereti körök megyei tevékenységét, feladatait, rámutatva arra, hogy a közelmúltban több tucatnyi községben kezdtek hozzá a falukrónikák írásához. a tanácskozáson számos korreferátum és hozzászólás hangzott el.

a vendégek megtekintették a 125 éves község multjával és jelenével foglalkozó kiállításokat is. /mti/

--

12.00 rj

- 4 -

NA 1440

b. 5. fiatal képzőművészek kiállítása zalaegerszegen

vid/rj sl

1972. április 30.

vasárnap megnyílt zalaegerszegen a város közelében, egerváron működő művésztelep alkotóinak kiállítása. 19 fiatal festő, szobrász és keramikus mutatja be legjobb alkotásait a kiállításon, amit május közepéig láthat a közönség. az egervári művésztelep nyáronként 3 hétig fogadja az ország különböző részeiben élő fiatal képzőművészeket, akik ez idő alatt a zala megyei tanács vendégei. műveikből minden évben kiállítást rendeznek zalaegerszegen. a vasárnap megnyílt kiállításon 61 jeles alkotást mutatnak be. /mti/

--

bb. 6. megindult a bécs-balaton autóbusszjárat

vid/rj sl

1972. április 30.

az osztrák blaguss utazási iroda vasárnap megindította a bécs-kőszeg-szombathely-néviz közötti autóbusszjáratát. az ezután minden vasárnap közlekedő járművel öt óra alatt a magyar tengerhez utazhatnak az osztrák fővárosból és a közbeeső osztrák helységekből. az 55 személyes autóbussz magyar területen kőszegen, szombathelyen, sárváron és keszthelyen áll meg. visszafelé magyar utasok is igénybevehetik ausztriai utazásra. /mti/

--

bb 7. bábfesztivál szentgotthárdon

vid bh sl

1972. április 30.

vas megyei bábfesztivált rendeztek vasárnap szentgotthárdon, a szakmaközi művelődési otthonban. a megye bábmozgalmá két évenként ad számot felkészültségéről, eredményeiről. az utóbbi időben rendkívüli módon fellendült a bábozás, főleg az óvodák váltak a népszerű művészeti ág bázisaivá. most minden eddiginél több, 17 csoport szerepelt a bemutatón: gyermek- és felnőtt bábosok váltották egymást a paraván mögött. a szakzsűri által legjobbnak ítélt csoportokat emlékplakettel jutalmazták. /mti/

--

12.50 bh

- 5 -

NA 1440

bb 8. május 1-től balatoni viharjelző szolgálat

vd bh sl

1972. április 30.

május 1-én nulla órától ismét megkezdte működését a Siófoki balatoni viharjelző szolgálat. a balatonon gyakori a váratlanul érkező vihar és a fürdőzők, csónakázók könnyen bajba juthatnak, ha idejében nem sikerül partot érniük.

Biztonságukat szolgálják a felröppenő rakéták. a sárga rakéta például azt jelenti, hogy a balaton térségében a szél óránkénti sebessége két három órán belül elérheti a 45-62 kilométert. a vörös rakéta pedig már a közelebbi veszélyt jelzi, hogy a szél sebessége a tó térségében ~~1-2~~ órán belül meghaladhatja a 62 kilométert óránként. a viharjelző szolgálat május 1-e és szeptember 30-a között szívesen ad felvilágosítást az érdeklődőknek Siófok 10-466. sz. telefonon és 22-5623 telexen is. az obszervatórium dolgozói arra kérik a balatonon üdülőket, hogy a jelzéseket mindig vegyék komolyan, mert sok tragédiát lehet megelőzni./mti/

--

bb 9. tiz ötvösművész kiállítása kaposvárott

id bh sl

1972. április 30.

kaposvárott, a Rippl-Rónai Múzeum rendezésében vasárnap Dr. László Gyula az ötvös Loránd Tudományegyetem régész professzora ünnepélyesen megnyitotta a tiz ötvösművész kiállítását. /mti/

--

bb 10. Mladonyiczky Béla szobrászművész kiállítása Orosházán

vid bh sl

1972. április 30.

Mladonyiczky Béla Békéscsabai szobrászművész legszebb alkotásaiból rendeztek kiállítást vasárnap Orosházán, a Szántó Kovács János Múzeumban. száznál több rajtot, kisplasztikát, mellszobrot, kiskonpozíciót és egyéb művészi termeteket láthatnak itt az érdeklődők. Mladonyiczky különösen a neves személyiségekről: Munkácsy Mihályról, Tessedik Sámuelről, Áchim L. Andrásról, Gyóni Gézaról és másokról készült kisplasztikákkal aratott nagy sikert. ünnepi megnyitót és tárlatvezetést Veres Mihály festőművész tartott./mti/

--

- 6 -

13.00 bh

NA-1450

bb 11. időjárásjelentés

bh sl

1972. április 30.

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap délben

a nappali felmelegedés erősödik

a brit szigetek fölött nagy kiterjedésű alacsony nyomású képződmény helyezkedik el, amely nedves óceáni levegőt szállít nyugat-európa fölé. ezeken a területeken erősen felhős, párás az idő, sok helyen esik az eső. közép-európa, valamint a szovjetunió európai területének középső része fölött leszálló légmozgás hatására derült, csendes, napos az időjárás. a tartós nap-sütés következtében a nappali felmelegedés lassan erősödik. a következő 36 óra folyamán a Kárpát-medence időjárása lényegesen nem változik.

hazánkban szombaton derült idő volt 8-13 óráig át sütött a nap. csak két helyen esett jelentéktelen mennyiségű eső. a hőmérséklet napközben 12-17 fokig emelkedett. ma hajnalra mínusz 2, plusz 6 fokig hűlt le a levegő. délelőtt derült napos idő volt. a hőmérséklet 11 órára 14-17 fokig emelkedett.

Budapest szombaton a hőmérséklet napi középértéke 13,6 fok volt, 3,4 fokkal alacsonyabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor Budapest a hőmérséklet 16 fok a tengerszintre átszámított légnyomás 761 mm alig változik.

várható időjárás hétfő estig:

kevés felhő eső nélkül. mérsékelt időnként élénk déli-dél-keleti szél. a nappali felmelegedés erősödik. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet mínusz 1, plusz 4, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 16-21 fok között.

a Duna vízállása Budapestnél 320 centiméter. /mti/

--

13.05 bh

- 7 -

NA-1500

1

bb. 12. a győri szamuely tiber szakközépiskola jubileuma

mm/rj sl

1972. április 30.

v fennállásának 75. évfordulóját ünnepelte vasárnap a győri szamuely tiber közgazdasági és kereskedelmi szakközépiskola.

a kisfaludy színházban rendezett ünnepségen az iskola igazgatója, kristóf zoltán üdvözölte az egykori növendékeket, akik közül többen már egyetemi tanárok, igazgatók, mérnökök és főkönyvelők. elmondotta hogy 75 év alatt 4.500-an szereztek az intézetben érettségi bizonyítványt.

a bensőséges ünnepség második részében az iskola irodalmi színpadának tagjai, valamint a győri drachos béla zeneművészeti szakközépiskola zene- és énekkara adott műsort. /mti/

..

bb. 13. fotókiállítás egyiptomról tamásiban

vid/rj sl

1972. április 30.

a tamási „gögs ignác,, járási művelődési központban vasárnap megnyílt szegedi miklós helybeli amatőr fotóművész egyiptomot szemléltető fényképkiállítása.

a szerző mintegy 70 művészi felvételen mutatja be az egyiptomi arab köztársaságban tavaly őszén tett utazásának élményeit. érdekes mozzanatokot örökített meg a kairói és az alexandriai emberek hétköznapjaiból. képein láthatók a híres piramisok és a „királyok völgyének,, turisták tizezreit vonzó történelmi látványosságai is.

a kiállítást tíz napig tartják nyitva. /mti/

..

13.17 rj

-8-

NA 1500

bb. 14. két kiállítás balassagyarmaton

vid/rj sl

1972. április 30.

két kiállítás nyílt vasárnap balassagyarmaton. a horváth endre galériában ezúttal mézáros andrás, a népszabadság karikaturistája mutatkozott be, a népszerű grafikusművész tárlatát kovács béla művészettörténész nyitotta meg.

a balassagyarmati pälóc muzeumban két alkotó matzon frigyesszobrászművész és xantus gyula festőművész együttes kiállítását rendezték meg. a két művész tárlatán dr. dercsényi dezső kossuth-díjas művészettörténész kalauzolta a megnyitó nagyszámu közönséget. /mti/

..

t

bb.15. a „magyar nyelv heté,, -nek ankétja a tit kossuth-klubjában

t/jf/gk/a/sl

1972. április 30.

vasárnap a kossuth-klubban a „magyar nyelv hetének,, eseményeként ankétot rendezett a tudományos ismeretterjesztő társulat. a találkozót illyés gyula írta meg, aki hangsúlyozta: a száz évvel ezelőtt megalapított, magyar nyelvőr,, elévülhetetlen érdemeket szerzett a magyar nyelv utánozhatatlan és egyedi vonásainak megőrzésében, a nyelvi hagyományok ápolásában és fejlesztésében. kifejtette, hogy hazánkban megkezdődött a nyelvvédő mozgalom új korszaka, amely a nemes hagyományok folytatásaként az egész társadalom ügyévé válik. azt, hogy a magyar nyelv megóvása országos ügy lett, bizonyítja: a széles nyilvánosság előtt, a rádióban, a televízióban és a lapok hasábjain egyre többen - és nem csupán a nyelvtudomány szakemberei - foglalkoznak a magyar nyelv különféle kérdéseivel, gondjaival és sikereivel. de egyéb meggondolásból is jó, hogy az embereket foglalkoztatja az anyanyelv; az ember anyanyelvén gondolkodik, így mélyülnek el benne a különféle fogalmak és így lesznek teljesek gondolatai. a modern ember ezért nem nélkülözheti a tiszta és világos nyelvet, ennek segítségével válnak tartalmassá és gyümölcsözővé gondolatai.

ezután vita alakult ki a magyar nyelv különféle kérdéseiről. a vitát lőrincze lajos, a nyelvőr szerkesztője, grétsy lászló és kovalovszky miklós, a szerkesztő bizottság tagjai vezették. /mti/

..

13.35/a

- 9 -

NA 1510

bb.16. közlekedési balesetek

1/jf/a/sl

1972. április 30.

csákkberény és söréd községek között egy utkanyarban gál józsef 40 éves gépkocsivezető, móri lakos, a volán 14-es számú vállalat mikrobuszával áttért az uttest menetirányszerinti bal oldalára, ahol az árokba hajtott, majd egy fának ütközött. a gépkocsivezető a helyszínen meghalt. a baleset oka: gál józsef nem az utviszonyoknak megfelelő sebességgel, ittas állapotban vezette a járművét.

mezőtúr belterületén jámbor béla 19 éves segéd munkás, mezőtúri lakos lopott motorkerékpárral az italbolt falának ütközött és kórházba szállítása közben meghalt.

hévízgyörk község belterületén szabó Antal 18 éves lakatos galgahévízi lakos motorkerékpárjával elütötte a vele azonos irányban az uttest szélén haladó kustra Mihály 48 éves mával-kalmazott hévízgyörki lakost, aki a helyszínen meghalt. szabó sulyos, nem életveszélyes sérülést szenvedett. kórházba szállították. a balesetet gyorsajtás és ittas vezetés okozta.

kerekegyháza határában csorba Péter Pál 45 éves gyári munkás, kerekegyházi lakos motorkerékpárjával nekiütközött egy szabályosan kivilágított lovaskocsinak és olyan sulyosan megsérült, hogy a helyszínen meghalt. ezt a balesetet szintén a gyorsajtás és figyelmetlen vezetés okozta.

miskolc belterületén kerbolt Gyula 19 éves gépkocsivezető tehergépkocsijával megcsuszott, a gyalogjárdán keresztülhaladva az egyik ház falának ütközött és felborult. a gépkocsi utasa hamberger Erika 18 éves könyvelő, miskolci lakos a vezetőfülkéből kiesett és a helyszínen meghalt. a gépkocsivezetője sulyos, nem életveszélyes sérülést szenvedett.

székesfehérvár térségében az m-7-es uton Popovics Gézáné 37 éves tanár, gyöngyösi lakos személygépkocsijával felborult és férje, Popovics Géza 60 éves tanár, gyöngyösi lakos olyan sulyosan megsérült, hogy kórházba szállítása után meghalt. Popovicsné könnyű sérülést szenvedett. Popovicsné az előzés befejezése után olyan hirtelen tért vissza a menetirány szerinti jobb oldalra, hogy ráhajtott az ut menti padkára, ahol a gépkocsi egyensúlyát elvesztette.

székesfehérvár térségében az m-7-es uton Morvay Sándor-né 47 éves gyermekorvos, budapesti lakos személygépkocsijával eddig ismeretlen ok miatt ráhajtott egy építés alatt álló felöltött területre, ahol felborult. a baleset következtében a gépkocsi utasai közül Morvay Veronika 17 éves tanuló, budapesti lakos a helyszínen meghalt, dr. Selyem Zoltán 52 éves orvos, budapesti lakos sulyos, nem életveszélyes, egy személy pedig könnyű sérülést szenvedett. a baleset okát műszaki szakértők bevonásával további vizsgálattal állapítják meg. /mti/

13.40/a

-10-

NA 15¹⁵bb.17., pécs jelene és jövője,, városfejlesztési kiállítás
vid/a/sl

1972. április 30.

pécs jelenét és jövőjét bemutató kiállításnak ad otthont két héten keresztül a város központjában álló technika háznak díszterme. a huszonöt vállalat, intézmény közreműködésével vasárnap nyílt kiállítást szentistványi gyuláné, pécs megyei város tanácsának elnöke nyitotta meg nagyszámu érdeklődő jelenlétében. a makettek, fotók, rajzok, tablók átfogó képet adnak a városfejlesztés tanácsi terveiről. kicsinyben, bemutatkozik,, pécs legifjabb negyede, a harmadik új városrészként épülő,, kertváros,, amely déli irányban kerekíti nagyobb-
ra pécs lakott területét. a maketten látható házakból néhány már a valóságban is áll. ez év elején kezdték meg ugyanis a kertváros első házainak alapozását. az év végén többszáz,, néhány év múlva pedig több ezer család otthona lesz ez az új lakótelep. /mti/

--

bb.18. tüz

1/jf/mm/a/sl

1972. április 30.

a xxii. kerületi Leányka utcában a budapesti lakásépítő vállalat telephelyén göngyöleg-ládák gyulladtak meg. körülbelül 300 ezer forintos kár keletkezett., de szerencsére személyi sérülés nem történt. a tüz okát vizsgálják. /mti/

--

bb.19. pécsi szobrász és grafikus közös kiállítása
vid/a/sl

1972. április 30.

pécsett, a Janus Pannonius Múzeum néprajzi osztályának kiállítótermében vasárnap nyílt meg Rétfalvi Sándor szobrászművész és Bérczes Gábor grafikus közös kiállítása. mindketten azokat a műveiket gyűjtötték egybe, amelyek a Janus Pannonius évfordulóra, a nagy humanista költő egy-egy versének ihletésére születtek. Bérczes Gábornak, több mint harminc rézkarc, linometszete, monotypiája és vegyes technikával készült grafikája került a közönség elé. Rétfalvi Sándor pedig elsősorban bronz szobrokat mutat be, valamint egy ébenfa szobrot. /mti/

--

13.45/a

- 11 -

NA 15¹⁵

bb.20. hazaérkezett a magyar katonai kormányküldöttség a kndk-ból

t;/vt/tr/a/sl

1972. április 30.

a magyar katonai kormányküldöttség, amely kárpáti ferenc vezérőrnagy, honvédelmi miniszterhelyettesnek, a magyar néphadsereg politikai főcsoportfőnökének vezetésével - a koreai népi demokratikus köztársaság kormányának meghívására - résztvett a koreai népi forradalmi hadsereg megalakulásának 40. évfordulója alkalmából rendezett ünnepségen, vasárnap visszaérkezett budapestre. a delegáció fogadására a ferihegyi repülőtéren megjelent kaszás ferenc vezérőrnagy, honvédelmi miniszterhelyettes, barics miklós, a külügyminisztérium főosztályvezetője, ott voltak a munkásőrség országos parancsnokságának és a magyar partizán szövetségnek a képviselői is.

a hazaérkezés után kárpáti ferenc vezérőrnagy a következő nyilatkozatot adta az mti munkatársának a delegáció utjáról:

- a magyar népköztársaság katonai kormányküldöttsége örömmel tett eleget a koreai népi demokratikus köztársaság kormányának meghívásának, hogy részt vegyen a koreai népi forradalmi hadsereg megalakulásának 40. évfordulója alkalmából rendezett ünnepségeken, egy hetes koreai tartózkodásunk idején a szocialista országok - albánia kivételével - és több, a kndk-val diplomáciai kapcsolatban álló más ázsiai, afrikai és latin-amerikai állam hasonló jellegű delegációival együtt szemtanúi voltunk a külsőségekben is gazdag koreai ünnepségsorozatnak. részt vettünk a központi megemlékezéseken, valamint a 2 és félórás katonai diszszemlén, ahol a legkorszerűbben felszerelt és nagy erőt sugárzó fegyveres erők demonstrálták a szocialista kndk fegyveres védelmi erejét.

fogadott bennünket kim ir szen, a koreai munkapárt kb főtitkára, a kndk minisztertanácsának elnöke, továbbá csö hjon hadseregtábornok, nemzetvédelmi miniszter. a koreai vezetők átadták a testvéri koreai nép üdvözlését a magyar dolgozóknak.

- delegációnk látogatást tett a koreai néphadsereg két alakulatánál, s gyűlésen adta át üdvözlését a kndk népének és fegyveres erőinek. nagyon jó benyomást tett ránk a meglátogatott két katonai alakulat, és a lelkes gyűlés. ott tartózkodásunk idején is meggyőződhattünk arról, hogy a kndk népe és néphadserege magabiztosan építi és védelmezi szocialista hazáját, kész visszaverni minden imperialista provokációt és erőfeszítéseket tenni hazája békés egyesítéséért.

- meggyőződésünk, hogy látogatásunkkal hozzájárultunk a népeink közötti hagyományosan jó barátság erősítéséhez. /mti/

14.25/a

- 12 -

M 1605

bb.21. művelődési otthont avattak szigetujfalun

vid/a/sl

1972. április 30.

uj szinfolttal gazdagodott szigetujfalu: vasárnap felavatták a község petőfiről elnevezett művelődési otthonát. a csepel sziget község saját erejéből és a lakosság jelentős értékű társadalmi munkájával épült kulturális létesítményét szente lipót tanácselnök adta át rendszertetésének, majd dr. wild frigyos, a magyarországi német dolgozók demokratikus szövetségének főtitkára, a község díszpolgára mondott ünnepi beszédet. az avatóünnepség után műsor következett, majd este bált rendeztek az új művelődési otthonban. /mti/

--

bb.22. röplj-páva körök bemutatója pest megyében

vid/a/sl

1972. április 30.

a galgahévízi kodály zoltán népművelési házban vasárnap rendezték meg a pest megyei röplj páva körök bemutatóját. vegyeskarok, menyecske-és asszonykórusok, köztük több nemzetiségi együttes, énekes-és hangszeres szólisták 18 műsorszámmal léptek a színpadra. a zsüri kijelölte azokat, akik augusztus 20-án a pest megyei tanács díszudvarában röplj páva körök most első alkalommal sorra kerülő országos bemutatóján szerepelnek. a nagyszabású találkozón pest megye 15 perces műsorral ad izelítőt a táj jellegzetes népi hangszeres és ének-kulturájából. /mti/

--

bb.23. kórustalálkozó dabason

vid/a/sl

1972. április 30.

kodály zoltán születésének 90. évfordulója alkalmából vasárnap dabason kórustalálkozót rendeztek, farsang árpádnak, a budapesti bartók béla zeneművészeti szakközépiskola igazgatójának emlékbeszéde után pest megye különböző községeiből érkezett hét kórus lépett a közönség elé. nagy tetszéssel fogadott műsorukban több kodály-mű hangzott el. /mti/

--

15.00/a

- 13 -

M 1610

bb.24. május elseje előünnepségei

ö/vid/jf/a/sl

1972. április 30.

vasárnap, május elseje, előnapján, országsszerte megkezdődtek a gazdag láttnivalót és programot kínáló színpompás ünnepségek. az időjárás kedvében járt az ünneplőknek, a ragyogó napsütés, a hamisítatlan tavaszi hangulat emelte a jókedvet.

25 ezren az egeri nagygyűlésen

egerben vasárnap májusfák, virágok és zászlók erdeje alatt 25 ezren vonultak fel a gárdonyi-téri Lenin-szobor elé, ahol nagygyűlést tartottak. az ünnepség elnökségében helyet foglalt biszku béla, az mszmp politikai bizottságának tagja, a központi bizottság titkára, oláh györgy, a heves megyei pártbizottság első titkára és fekete győrendre, a megyei tanács elnöke.

az ünnepségen biszku béla mondott ünnepi beszédet. méltatta május elsejének, a munkásosztály világméretű harcának jelentőségét és beszélt azokról a küzdelmekről, amelyeket a világ különböző részein vívnak a népek a haladásért, a jobb életért. ezt követően gazdasági, társadalmi életünk eredményeiről és feladatairól szólt.

a városban délután színes ünnepi programmal folytatódott a nagygyűlés. az egeri népkertben, valamint a szépasszonyvölgyben sok ezren vidám szórakozással töltötték el a vasárnapot. az egeri dobó téren térzene köszöntötte a munka ünnepét.

ünnepség a nagyerdei színpadon

debrecenben a nagyerdei szabadtéri színpadon rendezet nagygyűlésen több mint négyezren vettek részt. ott volt dr. orbán lászló, a művelődésügyi miniszter első helyettese és karakas lászló, a hajdu-bihar megyei pártbizottság első titkára. nagyerdő fái között sok ezer debreceni töltötte egész napját. a régi szokás is megmaradt: sátrakat állítottak fel az erdőben és a legjobb szakácsok főztjével látták vendégül az üzemek dolgozóit.

autós karnevál győrről

győrről is ünnepi hangulat uralkodott már vasárnap: dél-eltt a széchenyi téren, a május 1. ligetben, valamint az ady endre lakótelepen fuvószínek karok köszöntötték az ünneplőket. a széchenyi téren felállított szabadtéri színpadon a kiskalud színház művészei adtak vidám műsort, nagy sikerrel szerepeltek a rába táncegyüttes tagjai is.

/folyt. köv./
15.15/a

- 14 -

NA 1620

bb.24./ május elseje... folyt./-a

a május 1. ligeti kempingben a késő délutáni órákban győri autósok gyülekeztek. 150 felvirágozott gépkocsi vett részt a nagyszabású autós karneválon. a gépkocik felvonulását az autókлуб sárga kocsijai vezették. a menet a belvárosba érkeve két ágra szakadt és így folytatta útját.

az alábbi rész 19.00 óráig embargós !

fáklyás felvonulások

a viharok ifjusága fáklyás, lampionos felvonulással köszöntötte május elsejét. békéscsabán este indult meg az uttörők és a kisz-fiatalok, kivilágított, menete. a fiatalokat a szabadság téren fuvós és tánczenekar fogadta. a legnagyobb ünnepséget orosházán, a viharok földmunkásmozgalom egykori fellegvárában rendezték meg. a fiatalok tiszteletgtek a történelmi jelentőségű, 1891-es orosházi véres május elseje emlékoszlopánál.

ifjusági kórusverseny

a kiskunság vidékén művészeti eseményekre került sor. kiskunfélegyházán bács-kiskun megye ifjusági kórusai találkoztak és a móra ferenc művelődési központban nagyszabású énekkari hangversenyt adtak. a városi művelődési házban a kecksméti állami zeneiskola közreműködésével műsoros délutánt tartottak. császártöltésen kézimunka-és gyermekképzőművészeti kiállítást nyitottak meg. a kiállításon több mint 200 kalocsai népi terítőt, diszpárnát és szubszőnyeget mutattak be.

májusfa-táncok bácskában

ma már csak kevés helyen őrzik emlékét, ujabban azonban egyre többfelé elevenítik fel a régi, hagyományos májusfa-táncokat bács-kiskun megyében. április utolsó napján a lányos házak kapujára tarka pántlikás májusfát állítanak a fiuk és körülötte táncot járnak. a régi játékot idén bátmonostoron, felsőszentivánon, sükösdön és még jó néhány bácskai községben elevenítették fel.

a dunaujvárosi ifjusági napok rendezvényeként a városban este hatezer fiatal gyűlt össze a ságvári-szobor körül. megkoszorúzták ságvári endre mellszobrát, majd békemenet vonult végig a városon/mti/

.-.

15.20/a

- 15 -

NA 1620

bb.25. élénkült a forgalom a balaton déli partján - telt ház a siófoki Európában

vid/a/sl

1972. április 30.

a kellemesnek ígérkező, kettős ünnep sok hazai és külföldi vendéget, hétvégi kirándulót vonzott a balaton déli partjára. már szombaton délelőtt megkezdődött a turisták özönlése a tó partjára. a siófoki szállodasor szombat éjjel megtelt vendégekkel köztük voltak azok a román szurkolók is, akik a labdarugómérkőzésre érkeztek hazánkba. vasárnap újabb vendégsereg érkezett a déli part üdülőhelyeire. a siófoki Európában telt ház volt. román és osztrák turistacsoportok, holland, belga, nyugatnémet, argentin és jugoszláv vendégek töltötték kellemesen az ünnepet. a többi szállodának is sok hazai és külföldi vendége volt, akik az előszezon kedvezményt is élvezik.

a mahart balatoni üzemigazgatósága vasárnaptól balatonföldvár-tihany, balatonboglár-révfülöp között új hajójáratot indított. a balatoni személyhajók és a komp csaknem háromezer utast és több mint ezer gépkocsit szállítottak vasárnap. a nyitvatartó vendéglátó és szórakozóhelyeken szintén nagy volt a forgalom. vasárnap rendezték meg a kisz somogy megyei bizottsága közreműködésével az országjáró fiatalok találkozóját balatonszentgyörgyi csillagvárnál. mintegy kétszáz somogyi fiatal vett részt a különböző sportversenyeken és szellemi vetélkedőkön. /mti/

bb.26. átadták a székesfehérvári alba regia szállót

vid/a/sl

1972. április 30.

új vendéglátóipari létesítménnyel gazdagodott vasárnap a fennállásának ezredik évfordulóját ünneplő székesfehérvár: „születésnap ajándékul”, átadták az alba regia szállót, a hungar-hotels 36. szállodáját. a hatszintes, 70 millió forintos költséggel épített szálló az országos szállodai program keretében, célcsoportos beruházásként készült. 104 szobájában 208 szállóvendéget tudnak elhelyezni. minden szobához színes csempés fürdőszobát építettek. a butorokat, berendezéseket hornicsek László belsőépítész tervei alapján készítették.

/folyt.köv./

15.45/a

- 16 -

M 16

bb.26./ átadták... folyt./-a

a szálló alagsorában rendezték be az elegáns, különleges lila szőnyegekkel borított velúrral bevont bárhelyiséget, ahol egyszerre 120 vendég szórakozhat. a földszinten kapott helyet az eszpresszó, ahol egyszerre 100 vendég foglalhat helyet, az első emeleten pedig az étterem, amely intim hangulatával, ardayi díkó textiltervező különleges faliszőnyegeivel az ország egyik legszebb étterme.

a szálloda külseje is impozáns. a híres középkori romkerttel szemben emelkedik, szinte a múlt és a jelen kontrasztjaként. gyöngyfehér cseh mozaikból kirakott homlokzata, piros mozaikkal borított kapubejárata külsőre is figyelemre méltóvá teszik székesfehérvár új létesítményét.

az új szállóba vasárnap megérkeztek az első vendégek is. /mti/

bb.27. a főváros mozgalmas vasárnapja: felkészült a bkv, benépesült,, a duna

i/jf/mm/a/sl

1972. április 30.

idén még nem volt ennyire, mozgalmas,, napja a fővárosnak, mint a május 1-ét megelőző napon, vasárnap.

noha a balatoni csúcsforgalom már pénteken, illetve szombaton a délutáni órákban, lement,, a tópart felé, vasárnap még mindig annyi gépkocsi kelt utra a balatoni műuton, mint egy megszokott hétvégén. a forgalom irányítói máris izelítőt kaptak abból, hogy milyen lesz a ,,visszajövő forgalom,, és tekintettel arra, hogy több ezer gépkocsi hétfő esti érkezésére számítanak, jó előre megtették a szükséges intézkedéseket.

az ünnepi forgalomra felkészült a bkv is. ebben az évben ezen a vasárnapon volt a legnagyobb kiránduló-forgalom: a zöldövezetek felé szinte percenként kellett indítani a mentesítő járatokat. a bkv központi diszpécser-szolgálat az jelentette, hogy 170-el több villamoskocsit küldtek a vonalakra. az autóbuszok számát is növelték, egyebek között például 15-el több autóbusz közlekedett hűvösvölgy felé. a hétfő vonalain is nyári volt a forgalom, a négy fővárosi hűv-vonalon szintén süriteni kellett a járatokat, a szokásosnál 78-al több kocsi,, járta,, az üdülő-és kiránduló-övezeteket.

/folyt.köv./

16.35/a

- 17 -

M 17

bb.27./ a főváros..../folyt./-a

idén először,,benépesült,, a duna. a bkv kishajó-flottája, amely ezen a napon 11 egységből állt, szinte szünet nélkül vette fedélzetére az utasokat,akik ezuttal már a római partot és a pünkösdfürdőt vízi úton,, közelítették meg. vízre szálltak az evezősök, kajakosok és a kenusok is.

Igen sokan keresték fel a fővárosi fürdőket. több ezer vendége volt a gellértnek és a széchenyi strandnak.a többi uszodában előkészületeket tettek a május 1-i strand-szezonnyitóra./mti/

--

bb.28. utcaszínház csillagtelepen

l/jf/mm/a/sl

1972. április 30.

a csepeli csillagtelepi művelődésiház a május 1-ét megelőző napon minden évben nagyszabású ifjúsági találkozót rendez. a művelődési ház hagyományos programját idén minden eddiginél nagyobb érdeklődés kísérte.a műsoros délutánt a művelődési ház utcaszínházának előadása vezette be: a fiatal műkedvelő színjátszók a művelődési ház környékező utcákon adtak műsort az érdeklődőknek.a program a művelődési házban megtartott ifjúsági találkozón fejeződött be,dallal és tánccal./mti/

--

bb.29. megkezdődött a magyar előadóművészet hónapja a rádióban - portré-sorozat 54 kiváló hazai előadóművészünkről

t/nm/mm/a/sl

1972. április 30.

tömpe istván,a magyar rádió és televízió elnökének bevezetője nyitotta meg vasárnap azt az egyhónapos rendezvénysorozatot, amely a magyar rádióban a hazai zenei előadóművészet seregszemléje lesz.a hazai rádiózás történetében most első alkalommal rendezik meg a magyar előadóművészek hónapját . számszerűen 167 program mintegy 200 órányi időben mutatja be a magyar zenei előadóművészet gazdag hagyományait,történelmének kiemelkedő fejezeteit,s természetesen jelenét is.megszólat ebben a periódusban a zenei előadóművészet valamennyi ága,műfaja, az első kezdetleges stúdiófelvételektől a modern technika segítségével rögzített sztereo-koncertekig.

/folyt.köv./

17.20 rj

- 18 -

NA 1710

bb.29./ megkezdődött...folyt./-a

a magyar előadóművészek hónapjának gerincét az a portrészorozat alkotja,amelyben több mint 50 kiváló előadóművész működik közre, saját felvételeivel illusztrálva és kommentálva az adást. a neves rangsorban ott találjuk ferencsik jánost, fischer anniet, ormándy jenőt, starker jánost, kertész istvánt, kónya sándort, özifra györgyöt, anda gézát,doráti antalt, a magyar vonósnégyest. a külföldön élő művészekkel interjúkat is készítettek.

májusban több teljes operafelvételt is sugároznak kiemelkedő énekeseink produkciójában.ezek között találjuk donizetti:lammermoori lucia-ját, gyurkovics máriával a címszerepben és donizetti csangóját, amelyben melis györgy énekel.székely mihály és osváth julia kettősét csodálhatjuk meg mozart szöktetés a szeráj-ból című dalművében. különleges szint képvisel bartók béla a palánkay klára emlékeztes kettőse tett annakidején felejthetetlené.

az előadóművészek hónapja ugyanakkor nyolc nyilvános hangversenyvel is hódol a kortárs előadóművészetnek,több mint száz muzsikusk meghívásával ritkán hallható művekből állította össze a programot a rendezvénysorozat szerkesztője lázár eszter. hat adásból álló előadássorozat ismerteti az érdeklődőkkel a magyar előadóművészet történetét is.

a seregszemlének szentelt hónapban naponta 5-6 műsor mutatja be a kossuth-,a petőfi-, valamint az urh- adón hazai muzsikusaink énekeseink tehetségét,teremtő kedvét./mti/

--

bb.30.hazaérkezett prágából

k/jf/a/sl

1972. április 30.

a szakszervezetek országos tanácsának küldöttsége,amely duschek lajosnének, a szot titkárának vezetésével részt vett a dolgozók iii.világkonferenciáján.a küldöttséget a ferihegyi repülőtéren timmer józsef,a szot titkára,szabó antal, a vasutas dolgozó szakszervezetének főtitkára,valamint a szot vezető munkatársa fogadta./mti/

Több

--

17.25/a

- 19 -

NA 1710

bb.27./ a főváros..../folyt./-a

idén először, benépesült, a duna. a bkv kishajó-flottája, amely ezen a napon 11 egységből állt, szinte szünet nélkül vette fedélzetére az utasokat, akik ezuttal már a római partot és a pünkösdfürdőt vízi úton, közelítették meg. vízre szálltak az evezősök, kajakosok és a kenusok is.

Igen sokan keresték fel a fővárosi fürdőket. több ezer vendége volt a gellértnek és a széchenyi strandnak. a többi uszodában előkészületeket tettek a május 1-i strand-szezonnyitóra./mti/

--

bb.28. utcaszínház csillagtelepen

i/jf/mm/a/sl

1972. április 30.

a csepeli csillagtelepi művelődésiház a május 1-ét megelőző napon minden évben nagyszabású ifjúsági találkozót rendez. a művelődési ház hagyományos programját idén minden eddiginél nagyobb érdeklődés kísérte. a műsoros délutánt a művelődési ház utcaszínházának előadása vezette be: a fiatal műkedvelő színjátszók a művelődési házat környékező utcákon adtak műsort az érdeklődőknek. a program a művelődési házban megtartott ifjúsági találkozón fejeződött be, dallal és tánccal./mti/

--

bb.29. megkezdődött a magyar előadóművészet hónapja a rádióban - portré-sorozat 54 kiváló hazai előadóművészünkről

t/nn/mm/a/sl

1972. április 30.

tömpe istván, a magyar rádió és televízió elnökeinek bevezetője nyitotta meg vasárnap azt az egyhónapos rendezvénysorozatot, amely a magyar rádióban a hazai zenei előadóművészet seregszemléje lesz. a hazai rádiózás történetében most első alkalommal rendezik meg a magyar előadóművészek hónapját. számszerűen 167 program mintegy 200 órányi időben mutatja be a magyar zenei előadóművészet gazdag hagyományait, történelmének kiemelkedő fejezeteit, természetesen jelenét is. megszólal ebben a periódusban a zenei előadóművészet valamennyi ága, műfaja, az első kezdetleges stúdiófelvételektől a modern technika segítségével rögzített sztereo-koncertekig.

/folyt.köv./

17.20 rj

- 18 -

bb.29./ megkezdődött...folyt./-a

a magyar előadóművészek hónapjának gerincét az a portrésorozat alkotja, amelyben több mint 50 kiváló előadóművész működik közre, saját felvételeivel illusztrálva és kommentálva az adást. a neves rangsorban ott találjuk ferencsik jánost, fischer anniet, ormándy jenőt, starker jánost, kertész istvánt, kónya sándort, özifra györgyöt, anda gézát, doráti antalt, a magyar vonósnégyest. a külföldön élő művészekkel interjúkat is készítettek.

májusban több teljes operafelvételt is sugároznak kiemelkedő énekeseink produkciójában. ezek között találjuk donizetti: lammermoori lucia-ját, gyurkovics máriával a címszerepben és donizetti csengőjét, amelyben melis györgy énekel. székely mihály és osváth julia kettősét csodálhatjuk meg mozart szöktetés a szeráj-ból című dalművében. különleges szint képvisel bartók béla a kékszakállu herceg vára című operája, amelyet székely mihály és palánkay klára emléketesítő kettőse tett annakidején felejthetetlené.

az előadóművészek hónapja ugyanakkor nyolc nyilvános hangversenyyel is hódol a kortárs előadóművészetnek. több mint száz muzsikus megnívásával ritkán hallható művekből állította össze a programot a rendezvénysorozat szerkesztője lázár eszter. hat adásból álló előadássorozat ismerteti az érdeklődőkkel a magyar előadóművészet történetét is.

a seregszemlének szentelt hónapban naponta 5-6 műsor mutatja be a kossuth-, a petőfi-, valamint az urh- adón hazai muzsikusaink énekeseink tehetségét, teremtő kedvét./mti/

--

bb.30. hazaérkezett prágából

k/jf/a/sl

1972. április 30.

a szakszervezetek országos tanácsának küldöttsége, amely duschek lajosnének, a szot titkárnak vezetésével részt vett a dolgozók iii. világkonferenciáján. a küldöttséget a ferihegyi repülőtéren timmer józsef, a szot titkára, szabó Antal, a vasutas dolgozó szakszervezetének főtitkára, valamint a szot vezető munkatársa fogadta./mti/

Töb

--

17.25/a

- 19 -

NA 17.10

60.008/x

MTI

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fiume-utca 5-7. Telefon: 159-690. 259-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

bb.31. ünnepélyes zászlófelvonás a parlament előtt és a gellérthegyen

t/vt/gg/a/sl

1972. április 30.

május elseje előestéjén, vasárnap a parlament előtti kossuth terezen ünnepélyes külsőségek között, katonai tiszteletadással felvonták a magyar népköztársaság állami zászlaját. kürtszó jelezte a katonai előljáró, pesti endre vezérőrnagy, budapesti helyőrség-parancsnok érkezését, aki meghallgatta a csapatzászlóval felszerakozott diszegység parancsnokának jelentését, majd - a rákóczi induló hangjai közben - ellépett a diszegység előtt és üdvözölte a katonákat. ezután diszörök kíséretében az árbóchoz vitték a állami zászlót és a himnusz hangjai, valamint a diszegység tiszteletadása közepette vonták fel az árbócrudra.

a látványos ünnepi aktus befejezéseként a diszegység és a zenekar diszmenetben vonult el az állami zászló előtt.

a gellérthegyen levő felszabadulási emlékműnél ugyancsak katonai tiszteletadással vonták fel a magyar nemzeti lobogót és a munkásmozgalom vörös zászlaját.

hétfőn délben a kossuth téren az állami zászlónál zenés őrségváltás lesz, majd a katonazenekar térzenével szórakoztatja az ünnepi esemény résztvevőit./mti/

--

- 20 -

- v e g e -

m t i b e l f ö l d i h i r e k

1972. május 1.

bb 1. janus pannonius emlékműsor - négy művész önálló előadóstje - az egyetemi színpad májusi programja

1 ro/tr é -cz

1972. május 1.

május 7-én kardos tiber professor ünnepi bevezetőjével kezdődik az elte balassi bálint szavalókörenek janus pannonius emlékműsora, ahol az egyetemi szavalókön kívül benkó daniel lantton, gryllus daniel blockflótén működik közre, sass sylvia éneket. a műsor érdekessége, hogy a tankönyvkiadó most megjelenő két nyelvű janus pannonius kötetének új fordításaiából válogatták, és a verseken kívül levelek és dokumentumok is szerepelnek. a májusi programban helyet kaptak más egyetemek legjobb amatőrregyüttesei is. a műegyetemisták kollégiumának vári irodalmi színpada „perlő ének”, valamint „tapéta és árnyék”, címmel tart kétrészes műsort, amelyet debreczeni tiber szerkesztett és rendezett. négy művész tart önálló előadó estet május folyamán.

/folyt. köv/

Tib/310

-1-

22